



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CUNGREA
PRIMĂRIA

Comuna Cungrea, sat Cungrea cod 237105 tel/fax 0249468603 www.cungrea.ro
e-mail : secretar@cungrea.ro



Nr.4404/22.10.2024

Proces-verbal de ședință

Încheiat azi 22.10.2024, orele 12⁰⁰, cu ocazia ședinței publice extraordinare pe luna octombrie 2024, conform convocatorului nr.477/18.10.2024.

La ședință sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 11 consilieri locali, dl.Dițoiu și dna Berbecaru sunt învoiați. Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. Dna. secretară face cunoscut consilierilor locali să nu participe la dezbateri și la vot dacă au un interes patrimonial în problemele supuse aprobării.

Se prezintă ordinea de zi :

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre cu privire la acordare mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa și de Canalizare Oltul pentru desfășurarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al SC Compania de Apa Olt S.A. în conformitate cu prevederile OUG 109/2011;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea instituirii unor facilități fiscale și a procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza unității administrativ-teritoriale a comunei Cungrea, județul Olt;

4. Discuții, întrebări, interpelări.

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord.

Se dă citire rapoartelor de specialitate.

1. Proiect de hotărâre cu privire la acordare mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa și de Canalizare Oltul pentru desfășurarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al SC Compania de Apa Olt S.A. în conformitate cu prevederile OUG 109/2011

Dl.Primar:

- Așa cum știți suntem membri ai ADI OLTUL. Printr-o adresă înregistrată

la instituția noastră asociația solicită acordarea unui mandat special pentru desfășurarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății Compania de Apă Olt S.A.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea instituirii unor facilități fiscale și a procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza unității administrativ-teritoriale a comunei Cungrea, județul Olt.

Dl.Primar:

- Am mai avut aprobate aceste înlesniri la plată a creanțelor fiscale și s-au recuperat o parte din datoriile la bugetul local care în mod normale nu s-ar fi realizat. Multe primării au acordat aceste înlesniri.

Dl.Stancana:

-Datoria noastră în calitate de consilieri locali este să anunțăm cetățenii despre această posibilitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru.

Se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local.

Președinte,
PREDA Costel

Contrasemnează,
Secretar General al Comunei Cungrea,
DOBRE Carmen Cristiana